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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD 

ZITTING VAN 25 NOVEMBER 2025

Aanwezig: Geert Bovyn, Voorzitter
Davy Suffeleers, Burgemeester - waarnemend
Gilberte Muls, Tania Roskams, Walter Vangoidsenhoven, Pascale Alaerts, An 
Wouters, Schepenen
Ivan Vanderzeypen, Hugo Simoens, Ellen Lammens, Pieter Verheyden, Jeroen 
Verbinnen, Martine Dierickx, Hilke Verheyden, Rina Robben, Ylana Van Aerschot, 
Tom Harding, Silvana Valente, Kristof Vanheukelom, Anneleen Devos, Pieter 
Willems, Reinhard Wollants, Arnout Coel, Leden
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Theo Francken, Liesbeth Smeyers, Leden

Rooilijnplan trage verbindings (fiets)weg Dorpsstraat - 
Binkomstraat - rooilijnplan opgesteld door landmeterskantoor 
Intertopo, Halensebaan 68B, 3290 Diest - voorlopige vaststelling
Classificatiecode: 575 Wegen

Feiten en context
In het kader van het Aquafinproject 21063-VBR Lubbeek fase 2 wordt er een 
trage weg aangelegd tussen de Dorpsstraat en de Binkomstraat.
Landmeterskantoor Intertopo, Halensebaan 68B, 3290 Diest, heeft hiervoor een 
rooilijnplan "trage verbindings(fiets)weg Dorpsstraat - Binkomstraat) opgesteld.
Intertopo kreeg ook de opdracht om de individuele grondinnameplannetjes en de 
nodige schattingsverslagen voor deze innames op te maken.
Voor de realisatie van deze trage weg wordt op 4 percelen een aankoop gedaan 
van een deeltje van hun perceel en op 3 andere percelen wordt er een 
erfdienstbaarheid gelegd.
Juridische gronden
Het decreet lokaal bestuur
Het collegebesluit van 13 december 2021 - Aquafinproject Lubbeek fase 2 - 
goedkeuring offerte voor grondinnameplannen gemeentelijk aandeel - aanstellen 
landmeterskantoor Intertopo voor opmaak rooilijnplan
Het collegebesluit van 25 oktober 2022 - Aquafinproject Lubbeek fase 2 - 
goedkeuring offerte voor meerwerken Sweco (aanpassen ontwerpplan en 
groninnemingsdossier ) en aanstellen landmeter Winston Vaes (Intertopo) voor 
het opmaken van de nodige schattingsverslagen.
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Het collegebesluit van 20 maart 2023 - Lubbeek fase 2 - kennisname 
schattingsverslagen voor grondinnames
Het collegebesluit van 3 april 2023 - Lubbeek fase 2 - kennisname 
koopovereenkomsten i.v.m. de innames 5 t.e.m.8 - goedkeuring
 
 
Argumentatie
De nieuwe trage (fiets)verbinding zorgt voor een mooi traject tussen de 
Dorpsstraat en de Binkomstraat.

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1. Het rooilijnplan voor de trage verbindings(fiets)weg Dorpsstraat - 
Binkomstraat, opgesteld door landmeterskantoor Intertopo, Halensebaan 68B, 
3290 Diest, wordt voorlopig vastgesteld. In het kader van het Aquafinproject 
21063 - VBR Lubbeek fase 2 wordt er een trage verbinding aangelegd tussen de 
Dorpsstraat en de Binkomstraat. Het rooilijnplan bepaalt de ligging van deze weg.
Art.2. Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met het 
organiseren van een openbaar onderzoek.

Bijlage(n):
- 5254 Rooilijnplan.pdf
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